

Predgovor

Brkljačić Žagrović, Morana; Eterović, Igor

Source / Izvornik: **Jahr : Europski časopis za bioetiku, 2011, 2, 23 - 24**

Journal article, Published version

Rad u časopisu, Objavljena verzija rada (izdavačev PDF)

Permanent link / Trajna poveznica: <https://um.nsk.hr/um:nbn:hr:184:078857>

Rights / Prava: [In copyright](#)/[Zaštićeno autorskim pravom.](#)

Download date / Datum preuzimanja: **2024-09-26**



Repository / Repozitorij:

[Repository of the University of Rijeka, Faculty of
Medicine - FMRI Repository](#)



Predgovor

Dragi čitatelji,

pred vama je treći broj časopisa JAHR – godišnjaka Katedre za društvene i humanističke znanosti u medicini Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci. Najveći dio njegovog sadržaja predstavlja Zbornik radova 11. bioetičkog okruglog stola u Rijeci (Rijeka, Hrvatska, 5. svibnja, 2010.), posvećenog etici sporta. Ovaj je međunarodni skup organiziran u sklopu dvanaestih po redu *Dana bioetike*.

Odabir teme predstavlja odraz činjenice da živimo u doba kada je potreba za visokoprofesionalnim stručnjacima golema te kada je nužnost bavljenja sportom neprijepona pretpostavka kvalitetnom i dugom življenju ljudi. Istovremeno smo svjedoci brojnih neetičnih elemenata vezanih uz sport, pa se tako u spomenu i poveznici termina etika i sport, točnije etika u sportu ili etičnost današnjeg sporta, najčešće pomišlja na negativne (neetične) aspekte sporta danas.

Sportaš – kategorija koja u sebi objedinjuje brojne moralne vrijednosti – danas je ozbiljno ugrožena mogućnošću metamorfoze u pojavnosti nemoralnog ili amoralnog predznaka. Pod pritiskom svakodnevnih okolnosti i sredine u kojoj se sport razvija, njemu se nameću neke nove vrijednosti ili erodiraju one koje su mu imanentne. Sportaš današnjice stoji pred velikim raskrižjem: popustiti pod tim pritiskom ili, naprotiv, ustrajati u očuvanju onih vrijednosti i ideala koje sport u sebi nosi.

Upravo u cilju osvjetljavanja sportu imanentnih vrijednosti te načina na koji ih možemo očuvati, promovirati i dalje razvijati, 34 autora iz 3 europske zemlje u 17 priloga, a kroz različite perspektive, pokušava pridonijeti svojim razmišljanjima, idejama, stavovima i istraživanjima.

Morana Brkljačić Žagrović

Igor Eterović

Urednici izdanja